

## Azone IT – это:

- **Оптимизация** затрат по созданию и поддержанию IT-инфраструктуры
- **Аудит** информационных систем и систем безопасности
- **Разработка и предоставление** оптимальных для каждого клиента решений по построению корпоративных информационных систем и систем
- Услуги по **установке, настройке и сопровождению** программного обеспечения
- **Аутсорсинг** услуг технических специалистов
- **Снижение издержек** при переходе на легальное ПО
- **Специальные решения** для государственных, некоммерческих и образовательных учреждений



**AZONE IT**

Поставка и поддержка  
программного обеспечения

( Эволюция решений )

### Аудит информационных систем и систем безопасности

Аудит существующей информационной системы предприятия позволяет не только определить верную стратегию развития информационных технологий предприятия, но и во многих случаях снизить издержки на поддержание IT-инфраструктуры, улучшить качество обслуживания сотрудников и клиентов, определить потребности компании в IT-услугах. Как правило, аудит включает в себя: анализ ИТ структуры, системы безопасности, работы бизнес-приложений, определение «узких мест» системы, анализ приложений согласно лицензионным политикам производителей ПО и документирование бизнес-процедур.

### Построение и сопровождение корпоративных информационных систем и систем безопасности

Мы предлагаем нашим клиентам как внедрение готовых комплексных решений «под ключ», так и развитие, модернизацию уже имеющихся информационных систем с учетом всех требований заказчика, проведенного аудита и самых последних тенденций в области информационных технологий. Принципиальной особенностью всех наших решений является их сбалансированность – наши клиенты никогда не переплачивают за ненужные им компоненты.

### Аутсорсинг услуг технических специалистов

Наличие опытных технических специалистов позволяет обеспечить оперативное и качественное решение любых возникающих проблем, что дает полную гарантию стабильности выполнения всех бизнес-задач заказчика. Наши специалисты оказывают услуги, связанные с построением и обслуживанием информационных систем, выбором программных и аппаратных компонент, проектированием топологии сети, выбором поставщиков телекоммуникационных услуг, размещением сайтов и серверов электронной почты, оптимизацией затрат на телефонию и интернет.

### Информационная безопасность

На сегодняшний день вопросы защиты данных – одни из самых важных в сфере информационных технологий. Как защитить свои данные от посягательств злоумышленников? Как уменьшить риски от потери важной информации в случае сбоев работы оборудования или атаки вирусов? Выбор оптимальной стратегии защиты данных – важная и сложная задача. Компания Azone IT обладает необходимым портфелем решений в данной области, с помощью которых мы помогаем решить нашим клиентам задачи любой сложности по защите информации.

### Специальные решения для государственных, некоммерческих и образовательных учреждений

Учитывая исключительно важную роль, которую играют информационные технологии в современном образовании, а также принимая во внимание существующие бюджетные ограничения государственных или некоммерческих организаций, компания Azone IT готова предложить этим типам компаний ряд специальных условий сотрудничества.

### Снижение издержек при переходе на легальное ПО

Легальное использование ПО является залогом безопасного развития бизнеса. Знание нашими специалистами тонкостей лицензирования и большой опыт в этой области деятельности помогают намного упростить процесс перехода на лицензионное ПО, подобрать аналогичные продукты или перейти на свободное ПО.

Наша компания тесно сотрудничает с самыми известными компаниями-производителями программного обеспечения, предоставляя не только своевременную точную информацию для клиентов, но и оптимальные условия поставки и сроки исполнения заказов.

Наши партнерами являются такие компании, как: Microsoft, Oracle, Citrix, Adobe, Corel, McAfee, Symantec, F-Secure, Лаборатория Касперского, Dr.Web, Eset NOD32, Panda, Trend Micro, Acronis, Kerio, Abbyy, ASP Linux, VMware, BioLink и др.